



**ИСТРИНСКАЯ
ГОРОДСКАЯ
ПРОКУРАТУРА
ИНФОРМИРУЕТ**



**Истринской городской
прокуратурой поддержано
государственное обвинение в
отношении пьяного водителя**

Истринской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение в отношении 44-летнего, временно проживающего на территории городского округа Истра, жителя Краснодарского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.

Мужчина ранее привлекался к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортным средством на 1 год за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

В ходе дознания, проводимого в сокращенной форме, мужчина показал, что в один из дней октября 2020 года, он, употребив две бутылки пива объемом 0,5 литра, совместно со своим знакомым решил съездить за продуктами в магазин, по пути из которого был остановлен сотрудниками ДПС.

Приговором Истринского городского суда, с учетом позиции государственного обвинителя, подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 месяцев с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев, назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 3 года.

При вынесении приговора суд учел полное признание вины, раскаяние в содеянном, наличие государственной награды за участие в боевых действиях.

Приговор вступил в законную силу.